



28/12/2006 17:43

 Urgent Return Receipt

To: &lt;taxreform@fstb.gov.hk&gt;

cc:

Subject: 稅制改革

香港中環下亞厘畢道

中區政府合署中座4樓

財經事務及庫務局

「稅制改革」<?xml:namespace prefix = o ns = "urn:schemas-microsoft-com:office:office" />

致行政長官 / 財政司司長：

擴闊稅基事在必行，可從中上皆層先行-慢開始，如非必要的日常開支：

1) 如煙酒稅 (正好符合政府大力提昌的公眾場所禁煙行動；

紅酒白酒等貴價酒類，上流人仕必買亦代表身份地位，他們

絕不會吝惜加多5%還是10%的增福)

2) 名牌服飾稅 (同樣是有錢才會買，明星上流名人每星期花費於名牌服飾的費用足以養活一家幾口了；現在即使中一既富裕學生亦能擁有一兩個LV手袋，相反的連買多本參考書都沒有能力；)

3) 化妝品稅 (雖然我都是女仕愛靚一群，但坦白說其實這也非必需品)

4) 賭博稅 (每星期總有人中六合彩頭獎/金多寶，3T等，抽少少供獻回饋社會相信亦不會被反對)

5) 地產方面，投資方面也可著手

積少成多，不要看少這幾項少數目，其實也可幫忙擴稅基而又能得到大眾認同，相信唔會有上流名人上電視登報大罵政府增加他們5-10%的煙酒名牌服飾稅 (他們都是慷慨而有名望的一群嘛)。

此外最重要是控制中國孕婦來港生子，即使再擴闊稅基都無法補貼那些中國同胞，他們來港和我們港人一同分享政府的庫房，又怎樣足夠呢？

1) 醫療 - 由一出生至死都可享有醫療福利

2) 福利 (綜援金) - 由香港人出錢養他們，很多港人連養活自己父母都成問題，產生獨居老人，但他們偏偏要養活這群中國同胞

3) 教育 - 增加9年免費教育的開支

4) 住屋 - 增加供屋需求

還有更多更大的禍害，並非眼前的醫院缺乏人手，欠醫療費這些小問題。

解決辦法：彷效美國英國這些同樣是民主自由國家，即使無法避免他們來港產子，堅拒發出香港居民證明文件，只會發出香港出生證明文件；持有出生證明文件的人仕不可享有任何香港福利，包括綜援金，醫療(除急症，香港人始終有人情味)，教育，住屋；若果全部收取正價，相信這些持有香港出生證明的人仕很快便會回歸中

國。

至於向中國政府交代方面，可先向他們報告香港近年急遽激增來港產子的數據，再而向他們呈交醫療短缺，其實他們何嘗不是先收大額訂金然後才行醫，香港是一個有人權道德的社會而已… 香港並非一個收容所，每個人都希望愛護自己的家，我們有必要讓中國的同胞知道和實踐一分耕耘一分收穫。

謝謝-

此致，

ESTHER (小市民)



稅制改革.doc

(編者註：此附件內容與意見書內容相同，不重複刊載。)